Контрольный тест за 2 четверть 9 кл
1 вариант

1. Единица измерения силы – это…
                       А.Па                 Б. Дж                   В. Н              Г. кг м /с

2. Какой закон Ньютона объясняет, что каждому действию есть равное противодействие
                    А.   первый                  Б. второй                 В. третий

3. Импульс тела определяется по формуле…

                    А. р =FS              Б.  р =  m∙υ         В. р = m /V       Г. р = ghp
4. Яблоко, висящее на ветке, притягивается Землей, с силой F1 равной 3Н. С какой силой яблоко притягивает к себе Землю?

А.0

Б. 3Н

В. С силой меньше F1 во столько раз, во сколько раз масса Земли больше массы яблока
Г. С силой больше F1 во столько раз, во сколько раз масса Земли больше массы яблока.

5. На графике показано движение трех автомобилей

У какого автомобиля скорость с течением времени                                                                      не изменялась.

                   А. первого             Б. второго             В. третьего

6. Тело массой 400г свободно падает  с высоты 10м .Чему равна кинетическая энергия, если тело пролетело половину пути 
           А.20 Дж.              Б. 20 кДж          В. 40 кДж               Г. 40 Дж
7. Какое из приведенных ниже уравнений описывает движение, при котором скорость тела уменьшается
                      А. υ = 3+ t                Б. υ = 3 - t               В. υ = - 3+ t
8. Импульс тела равен 20 кг∙ м/с, а его масса 2 кг. Определите, чему равна скорость тела.

              А. 40  м/с;       Б. 10 м/с;      В. 0.1  м/с
9. Что произойдет с силой притяжения между двумя телами, если массу одного из них увеличить в 2 раза?

             А. увеличится в 2раза          Б. не изменится.     В.  уменьшится в 2 раза
10 Чему равна потенциальная энергия тела массой 300г на высоте 1 км 

А. 300Дж     Б. 3 Дж       В) 30 кДж       Г) 3 кДж

 10. Человек массой 100кг прыгает с горизонтальной скоростью 6 м/с в неподвижную лодку у берега. Масса лодки 200 кг. С какой скоростью начнет двигаться лодка с человеком
Контрольный тест за 2 четверть 9 кл

2 вариант

1. Единица измерения импульса – это…

                       А.Па                 Б. Дж                   В. Н              Г. кг м /с

2. Какой закон Ньютона объясняет, почему тело находится в покое или движется прямолинейно и равномерно.

                    А.   первый                  Б. второй                 В. Третий

3. Закон всемирного тяготения записывается в виде формулы…

                А. F = m∙a         Б.  F=G m 1m2       В. F1= -F2              
                                                          R2
4.  Человек притягивается Землей, с силой F1 равной 600Н. С какой силой человек притягивает к себе Землю?

А.0

Б. 600 Н

В. С силой меньше F1 во столько раз, во сколько раз масса Земли больше массы человека
Г. С силой больше F1 во столько раз, во сколько раз масса Земли больше массы человека.

5. На графике показано движение трех автомобилей

У какого автомобиля скорость с течением времени                                                                      уменьшалось.

                   А. первого             Б. второго             В. третьего

6. Чему равна потенциальная энергия тела массой 200г на высоте 90 см.

           А.180 кДж              Б. 180 Дж         В. 1,8 Дж               Г. 18 Дж
7. Какое из приведенных ниже уравнений описывает движение, при котором скорость тела увеличивается

                      А. υ = 5+2 t                Б. υ = 5 - 2 t                υ =  3- t  

8. Определите чему равна масса тела, если  двигаясь со скоростью 10 м/с, оно имеет импульс 20 кг∙ м/с,
А. 0,5 кг              Б. 200 кг,           В. 2 кг               Г. 5 кг

9. Что произойдет с силой притяжения между двумя телами, если расстояние между ними увеличить в 2 раза?                                                                                                                           А. увеличится в 2раза ;    Б. уменьшится в 4 раза;  В.  уменьш. в 2 раза;    Г. увелич в 4 раза

10.Определить кинетическую энергию машины массой 2т, движущейся со скоростью                                36 км/ч             

А)100 кДж,    б) 10 кДж           в) 1 кДж             г) 72 Дж

10. Вагон массой 2т сталкивается с вагоном массой 3т, идущим впереди со скоростью 10 м/с. Скорость вагонов после автосцепки равна 12 м/с. Определите начальную скорость первого вагона
